

అబద్దాలతో కూడిన బడ్జెట్ ప్రసంగం

- ◆ ప్రభుత్వ విద్యా రంగం పట్ల కేంద్రానికి చిత్తుకుట్టే లేదు
- ◆ సగం బడ్జెట్లోనూ 6 శాతం మాత్రమే విద్యారంగానికి
- ◆ దేశ జీడీపీ లో 20 శాతం నిధులు విద్యారంగానికి కేటాయించాలి.
- ◆ ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి వీరభద్రం



కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)

దేశంలో మధ్యంతర బడ్జెట్ ప్రసంగంలో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ విద్యారంగం గూర్చి అబద్దాలు మాట్లాడారని ఎన్ఎఫ్ఐబి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షుడు పద్మావతి పాపారావు అభిప్రాయపడుతున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యకు సంబంధిత ఉత్పత్తులపై 18 శాతం జీఎస్టీ సుంది ప్రభుత్వం 5 శాతానికి తగ్గించిందని, తాము ఆయా వస్తువులపై జీఎస్టీ ఎత్తివేయాలని కోరుతున్నామని అన్నారు. మంత్రి ప్రసంగంలో ఉన్నత విద్యారంగంలో విద్యార్థుల గ్రాన్ట్ ఎన్వోల్యూట్ 28% పెరిగిందని, సైన్స్, టెక్నాలజీ, ఇంజనీరింగ్, మెడికల్ విభాగాల్లో

విద్యార్థుల చేరిక 43% శాతంగా సమోచందం ఇదే ప్రపంచంలో అత్యుత్తమమైనదని అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. తమ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల చదువుల పట్ల అంకిత భావంతో లింగ సమానత్వం కోసం పనిచేస్తుందనడం ఒక్క బాలకవు మాటలు అని తెలిపారు. 2014లో బిజిపి అధికారం చేపట్టిన నాటినుండి విద్యార్థులు చదువులకు దూరమయ్యారని, బిజిపి ప్రభుత్వానికి విద్యార్థుల చదువుల పట్ల చిత్తుకుట్టే లేదని అన్నారు. కేంద్ర

ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న కేంద్ర విశ్వవిద్యాలయాల్లో, కేంద్రీయ విద్యాలయాల్లో నవోదయాల్లో విద్యార్థుల చదువుల కోసం ప్రభుత్వం ఏమీ చేసిందన్నారు. కేంద్ర విద్యాసంస్థల్లో మౌలిక సదుపాయాల కొరత ఉందని, ప్రతి ఏటా విద్యార్థుల ద్రాఫ్ట్స్ సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగిందని అన్నారు. దేశంలో స్కూల్ ఇండియాలో భాగంగా 1.4 కోట్ల మంది యువతకు వైపుబింబం కలిగిన యువతగా తీర్చిదిద్దామని చెబుతున్న ప్రభుత్వం దేశంలో ఎంతమంది యువతకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు కల్పించాలో చెప్పాలన్నారు. నూతన మెడికల్ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెబుతున్న ప్రభుత్వం 2019లో నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ లో అనేక మూల్యాలను చేస్తూ తీసుకొచ్చిన చట్టం విద్యార్థులకు ఉరితాడుగా మారిందన్నారు. నూతన ఉన్నత విద్యాసంస్థలు, బటిబలు, బబటిలు, మెడికల్ కళాశాలలు, బబబిలు, ఎయిమ్స్ కళాశాలలు, ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ ఆయా విద్యాసంస్థల్లో మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించు నిధులు కేటాయించాలనడం లేదన్నారు. 390 కి పైగా ప్రైవేట్ యూనివర్సిటీలకు అనుమతులిచ్చి ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీలను నిర్దిష్టం చేశారన్నారు. నూతన జాతీయ విధానం ద్వారా రాష్ట్రాల హక్కులను లాక్కిని విద్య పై కేంద్రం పూర్తి స్థాయి నియంత్రణ కోసం ప్రయత్నిస్తోందన్నారు. ఇటువంటి చర్యలను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతిఘటించాలని కోరారు.

రేపు బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం

- ◆ హాజరుకానున్న వలుపుల ప్రముఖులు
- ◆ ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త పాల్గొని జయప్రదం చేయండి
- ◆ బిఆర్ఎస్ లక్ష్యదేవతల మండల ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ లావుద్దా పూర్ణ

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)



రేపు కొత్తగూడెంలోని ఎల్ఐసీ ఆఫీస్ పక్కన ఉన్న జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటలకు జరగనున్న నియోజకవర్గ స్థాయి పార్టీ మెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలని బిఆర్ఎస్ లక్ష్యదేవతల మండల ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ లావుద్దా పూర్ణ కోరారు. కొత్తగూడెం మాజీ మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగే ఈ సమావేశానికి ఖమ్మం ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు, రాజ్యసభ సభ్యులు వడ్డిరాజు రవిచంద్ర, మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు, ఖమ్మం అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు హాజరుకానున్నారని తెలిపారు. ఈ నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి కార్యకర్తల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మండలం ఉన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, అనుబంధ సంఘ నాయకులు, నాయకులు కార్యకర్తలు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలన్నారు. రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నాయకత్వం కార్యకర్తలు ఏ విధంగా ముందుకు వెళ్లాలో రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు కార్యకర్తలకు వివరిస్తారని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా గూటి సైన్యం కృషి చేసే విధంగా జరిగే సన్నాహక సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలని బిఆర్ఎస్ లక్ష్యదేవతల మండల ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ లావుద్దా పూర్ణ కోరారు.

తెలంగాణ ప్రజలకు కేంద్ర బడ్జెట్ ద్రోహం

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)

కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశ పెట్టిన ఓటాన్ ఆన్ ఆకౌంట్ బడ్జెట్లో తెలంగాణకు మొండి చెయ్యి చూపిందని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. తెలంగాణ విభజన సందర్భంగా పొందు పర్చిన బయ్యారం ఉక్కు ప్యాకెట్ ఊపే లేదని పేర్కొన్నారు. పరంగల్ కోట్ ప్యాకెట్ని ప్రారంభించి కుండా యాక్సిల్ అండ్ బీల్ అనే పరిశ్రమను స్థాపించి చెప్పి కండ్ల తుడుపు చర్యలకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, వాటికి నిధులు కేటాయించలేదని అన్నారు. కాళేశ్వరంపై జాతీయ హెచ్చరిక ప్రకటించలేదని, ఇప్పుడు పాలమూరు - రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు కేంద్రం నిధులు ప్రకటించకపోవడంతో తెలంగాణ పట్ల కేంద్రం చిన్నచూపు చూపుతున్నదని వారన్నారు. కేంద్రం తీసుకొచ్చిన పంటల మద్దతు ధర గ్యారంటీ చట్టం, విద్యుత్ సవరణ చట్టం-2022 రద్దు, రుణమాఫీ తదితర అంశాల పట్ల ఢిల్లీలో 13 నెలల పాటు ఆందోళన చేసిన రైతులకు తాత్కాలిక ఉపకరణం కల్పించి నేడు బడ్జెట్లో వారికి సంబంధించిన కేటాయింపు లేకపోవడం సమ్యోచి మోసం చేయడమే అవుతున్నదని కూననేని

అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పంటల బీమా పథకం ఉన్నా సామాన్యరైతులకు చేరడం లేదని, దానికి కూడా బడ్జెట్లో కోత విధించారని అన్నారు. పేదరికం నుండి 250 మిలియన్ల ప్రజలను తీసుకొచ్చామని చెప్పడం హాస్యాస్పదమని, పదేళ్లలో ఒక ఇళ్లు కూడా ఇవ్వని కేంద్రం నేడు ఎన్నికల సమీపిస్తున్న సమయంలో ఆర్థిక వారందరికీ ఇంట్ల కట్టుకోవడానికి ఆర్థిక సహాయం చేస్తామని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉన్నదని అన్నారు. స్వయం సహాయక మహాశలకు సహాయం చేయలేదని కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. ఇది ముమ్మారికి ఎన్నికల బడ్జెట్గానే ఉన్నదని వారన్నారు.

వైసీపీ బడ్జెట్: ఒకవైపు 2021 వరకు పేదరికం కనపడకుండా చేస్తామని ప్రగల్భాలు పలికిన కేంద్రం తాజా బడ్జెట్లో దానికి విరుద్ధంగా వ్యవహరించిందని సాంబశివరావు అన్నారు. గతంలో కార్పోరేట్ ట్యాక్స్లు భారీ తగ్గించి, వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరంలో కూడా ఆదే విధానాన్ని

అవలంబిస్తున్నారని అన్నారు. పేద, మధ్యతరగతి ఇచ్చే సబ్సిడీలను భారీగా కోత విధించారని విమర్శించారు. గత బడ్జెట్లో ఆహార, ఎరువులు, పెట్రోలియం సబ్సిడీలో 4.13 లక్షల కోట్లు కేటాయించగా వచ్చే బడ్జెట్లో 3.70 లక్షల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించడమేలేదని, 43 వేల కోట్లు కోత విధించారని మండిపడ్డారు. పేదరికం తగ్గించడమంటే ఇదేనా అని నిలదీశారు. రెండేళ్లు క్రింద ఉపాధి హామీ పథకానికి రూ. 90,860 కోట్లు కేటాయించి, వచ్చే రూ. 86 వేల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించారని అన్నారు. అప్పులు సైతం వివరీతంగా పెరిగాయని, భారతదేశ అప్పులు రూ. 168.3 లక్షల కోట్లకు చేరుకుంటుందని, గత బడ్జెట్ కంటే 16 లక్షల కోట్ల అధికమని అన్నారు. ఒకవైపు ఎన్నడూ లేని విధంగా ద్రవీకృతం, నిరుద్యోగిత రేటు పెరుగుతుంటే అందుకు విరుగుడు చర్యలు కాకుండా సబ్సిడీలపై, ఉపాధి హామీపై కోత విధించడమంటే ద్రవీకృత బడ్జెట్ అన్నారు.



16న 'గ్రామీణ బండ్'

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)

కేంద్రంలోని బిజిపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న రైతు, కార్మిక, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ ఫిబ్రవరి 26న దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న సార్వత్రిక సమ్మెలో భాగంగా రైతులు గ్రామీణ బండ్ చేపట్టాలని సిపిఐ, సిపిఎం, న్యూ డెమోక్రసీ, ప్రజాసంఘ పార్టీల అనుబంధ రైతు సంఘాలతో ఏర్పాటైన సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా జిల్లా నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయం కేషిగిరిభవం నందు జరిగిన విలేకర్ల సమావేశంలో నాయకులు కాసాని బలయ్య, సలిగంటి శ్రీనివాస్, ముద్దా బిక్షం, అమర్పూడి రాము, ఆస్పవరపు సత్యనారాయణ మాట్లాడారు. చారిత్రాత్మక రైతాంగ పోరాట పరిశ్రమగా కేంద్ర ప్రభుత్వం మూడు వ్యవసాయ చట్టాలను ఉపసంహరించిన రైతులకు రాకపోకలకు హామీ ఇచ్చి ఆ హామీని అమలుచేయకపోగా వ్యవసాయరంగాన్ని, సహకార రంగాన్ని కార్పొరేట్ శక్తులకు కట్టబెట్టేందుకు పునాదులను, రైతులపై పెట్టడం కేసులు ఇప్పటివరకు ఉపసంహరించలేదని, మృతి చెందిన 750 రైతుకుటుంబాలకు పరిహారం అందించలేదని ఆరోపించారు. ఉపాధి చట్టం పేరుతో రైతు నాయకులపై అక్రమ కేసులు బనాయుస్తున్నారని, వామపక్షాల పోరాటంతో వచ్చిన ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నీరుగార్చే కుట్రలు చేస్తున్నారని, బడ్జెట్లో కోతలు విధిస్తూ వ్యవసాయ రంగాన్ని అదోగతిపాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎన్ఎఫ్ఐబి, సిపిఐ, నాపెడ్ సంస్థలను ఎత్తివేసేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని అన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితిలో రైతాంగానికి సంబంధించిన 18 డిమాండ్లు పేర్కొంటూ 16న జరిగే గ్రామీణ బండ్ రైతాంగం పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. విలేకర్ల సమావేశంలో రైతు సంఘాల నాయకులు బుర్ర వెంకన్న, కొండబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, కల్లూరి కిశోర్, నాయిని రాజు, బానోత్ ధర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య పనులు వెంటనే చేపట్టాలి

- ◆ బీజేపీ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పానిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు
- ◆ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ కి విసతి

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 01 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

బీజేపీ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పానిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో పారిశుధ్య సమస్యలపై ఈ రోజు పాల్వంచ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ కి విసతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగినది. అనంతరం పానిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ పాల్వంచ పట్టణంలోని 24 వార్డుల్లో సుమారు 60 కాలనీలు ఉన్నాయని, చాలా ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్య పనులు జరగటం లేదని అన్నారు. పాల్వంచ పారిశ్రామిక ప్రాంతం కావడంతో రోజురోజుకూ పట్టణం విస్తరించుకుంటుంది అని, జనాభా పెరుగుదల తోటి పెద్ద ఎత్తున ఇళ్ల నిర్మాణాలు నూతన కాలనీలు ఏర్పడాయి అని, కానీ పాల్వంచ పట్టణానికి సరిపడ మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులు లేకపోవడంతో పాల్వంచ పట్టణంలో కోట్ల రూపాయలతో నిర్మించిన రోడ్డు డ్రైయిన్లు కొద్ది రోజులకే పాడవుతున్నాయని అన్నారు. ముఖ్యంగా పాల్వంచలోని అన్ని ప్రాంతాలకు చెందిన డ్రైయిన్లు మట్టితో నిండి పోయివున్నాయని



పాల్వంచ ప్రధాన జాతీయ రహదారికి చెందు వైపుల ఉన్న కాలనీల్లో, మార్కెట్ ఏరియాల్లో మున్సిపల్ సిబ్బంది రోజు పారిశుధ్య పనులు చేస్తున్నారు. తప్ప పాల్వంచలోని అన్ని ఏరియాల్లోని మురికి కాలువలు మట్టితో నిండి ఉన్న వాటిని పట్టించుకోవడం లేదు. దానివలన స్లామ్ ఏరియాల్లో కాలువల్లో మట్టి నీరు నిల్వ ఉండటంతో పండులు, దోమల బెడద విపరీతంగా ఉందిని చాటివలన ప్రజలు జబ్బుల పాలు అవుతున్నారు అని అన్నారు. కనుక తక్షణమే పాల్వంచ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని కాలనీ లలో ఉన్న డ్రైయిన్లు కుళ్రం చేసి బ్లీచింగ్ చలించాలని కోరుతున్నాము. అదేవిధంగా లక్షల రూపాయలు పెట్టి ప్రభుత్వం పాల్వంచ మున్సిపాలిటీకి కొనిచ్చిన రోడ్డు కుళ్రం చేసి మిషిన్తో పాల్వంచ జాతీయ రహదారి

మాత్రమే కుళ్రం చేస్తున్నారు. దమ్ముపేట సెంటర్ నుండి శ్రీనివాస కాలనీ మలుపు వరకు ఉన్న డబుల్ రోడ్డు కూడ కుళ్రం చెయ్యాలని కోరుతున్నాము. పాల్వంచలో అన్ని ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్య పనులు జరగాలంటే పారిశుధ్య కార్మికుల సంఖ్య కూడా పెరగాల్సిన అవసరం ఉంది అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి, రాష్ట్ర మున్సిపల్ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పాల్వంచ పారిశుధ్య విభాగంలో పని చేస్తున్న కార్మికుల సంఖ్య పెంచాలిందిగా కోరుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు మనుషురి ప్రభాకర్, గంధం ప్రసాద్ గౌడ్, లక్ష్మి మురళి, మాలోత్ ప్రశాంత్ నాయక్, బజ్రుల వెంకటేశ్వర్లు, గంధంపల్లి కిరణ్ గౌడ్, అశోక్, విజయ్, రామి నాయుడు, రామ, నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక అసమానతలకు ఆజ్యంపోసిన బడ్జెట్ సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కే సాబీర్ పాషా

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 01 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఆర్థిక అసమానతలకు ఆజ్యంపోసిన విధంగా ఉందని, ఈ బడ్జెట్లో ఆర్థిక అసమానతలను పరిష్కరించేందుకు ఈ బడ్జెట్ ద్వారా ఎలాంటి ప్రయత్నం జరగలేదని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కే సాబీర్ పాషా షేర్చేస్తున్నారు. గురువారం పార్లమెంటులో కేంద్రం ప్రవేశపెట్టి మధ్యంతర బడ్జెట్ను సాబీర్ పాషా స్పందిస్తూ బడ్జెట్లో ప్రత్యేకత ఏమీ లేదని, మెరుగైన భవిష్యత్తుకు సంబంధించిన ఎలాంటి వాగ్దానాలు లేవని, వచ్చే పూర్తి బడ్జెట్టులోనైనా వీటిపై కేంద్రం ద్రుష్టి సారించాలన్నారు. ఉద్యోగాలు సృష్టించే ప్రయత్నం ఈ బడ్జెట్టులో లేకపోవడం వాళ్ళ యువత నిరాశ చెందుతున్నారని, ప్రవృత్తిని ఎదుర్కోవడానికి, భవిష్యత్తు నిర్మించడానికి ఎలాంటి ప్రణాళిక లేదని విమర్శించారు. ఈ బడ్జెట్ కేవలం పారిశ్రామిక వేతనలకు, కార్పొరేట్ శక్తులకు సంకేతకరమైన బడ్జెట్ మాత్రమేనని, పేద, మధ్యతరగతి వర్గాలకు, యువతకు ఎలాంటి ప్రయోజనం లేని బడ్జెట్ అని షేర్చేస్తున్నారు.



29 రూపాయలకే భారత్ రైస్ పథకం అద్భుతం

- ◆ పేద, మధ్యతరగతి వర్గాల అభ్యున్నతే దేయంగా కేంద్ర బడ్జెట్
- ◆ బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి. రంగాశిరణ్

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 01 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

దేశంలోని పేదలు, మధ్యతరగతి వర్గాల అభివృద్ధి దేయంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఉందని బీజేపీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి. రంగాశిరణ్ అన్నారు. ఈరోజు కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ద్వారా అన్ని వర్గాలకు, అన్ని రంగాలకు, మౌలిక సదుపాయాలకు కట్టబడిన పెద్దపీట వేశారని అన్నారు. ముఖ్యంగా దేశంలో అత్యధికంగా ఉన్నటువంటి పేదలను దృష్టిలో పెట్టుకొని సబ్సిడీతో 29 రూపాయలకే భారత్ రైస్ పేరుతో బియ్యన్ని అందించడం చాలా సంకేతకరమని అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో మహిళలకు ఉజ్వల యోజన పథకం ద్వారా ఉచితంగా గ్యాస్ కనెక్షన్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందని అదేవిధంగా ప్రధాన మంత్రి ఆవాస యోజన పథకం కింద అనేక మంది పేదలకు ఇల్లు నిర్మించుకున్నారు అన్నారు. నరేంద్ర మోడీ సారథ్యంలో చేపట్టిన సంస్కరణ వల్ల దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతం అవుతుందని, వచ్చే బడ్జెట్ అభివృద్ధికి నష్ట యుగంగా ఉంటుందని ఆయన షేర్చేస్తున్నారు.



ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా ఓపెన్ ప్లాట్స్, అపార్ట్మెంట్ ప్లాట్స్, ఇంటిపెంటెంట్ హౌస్లు కొనబడును.. అమ్మబడును

9553497526

HOUSE FOR SALE

యస్.సి.బి. నగర్, రామవరం, రామవరం బ్రిడ్జి దగ్గర షాపు +1 పోర్షన్ రెంటు రూ॥ 20,000/- వస్తున్నాయి అన్ని ఏసీటీలతో కూడిన 2BHK ఇల్లు అమ్మకానికి కేవలం

2BKH **SHOP**

Cell: 9381128043, 9059689422.

